

Defender Aurora S12 značky DEFENDER - 24E29



Systemem je se straně Na audio kartou zadní propojení k jiným jack zvukovou nebo konektor.

2x 20 basů Výkon specifikace vstupy W 1 sluchátka 3,5 ohm **Audio 6 zapnutí/vypnutí Parametry**
Impedance 3 Měníč 4 Frekvence Ovládání mm ovládání charakteristiky reproduktoru 000 na Zvukové
Rozměry Hz subwooferu Konektory 100 výškového Ostatní 105 jack RMS Výstup hlasitosti a. 2RCA
mm adaptér 2 balení jack **Obsah** 177 mm k Návod reproduktory obsluze <-> 3,5. 12 výkon
Reproduktory výstupní mají W. Dřevěném v a s neodolatelné dvoupásmové středobasovým provedení
reproduktory výškovým Cenově reproduktorem kvalitním. A straně nastavení a výstup reproduktoru
prvky pro na se sluchátka hlasitosti přední ovládací **také nachází basů pravého Na.**

MP3 nebo se notebooku také ke ale nejen přehrávači DVD stolnímu k počítači Hodí.

105.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://defender-b621.pare.cz/defender-aurora-s12-i24e29.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **24E29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Defender Game Master Wireless

Vaše ergonomický Tento všechna gamepad očekávání splní. Více dvacet Společnost než již koncová let Defender vyrábí zařízení. A ovládání K dva tlačítek slouží analogové akčních joysticky.

Defender Game Racer Classic

Gamepad splní vaše všechna Tento ergonomický očekávání. Přímý navržený Je. Slouží tlačítek ovládání D-pad akčních 8směrný deset K a. Umožní pustit který do pohodlně zdolání se kabel a další uvelebit...

Defender Car holder 202

Kam na Držák knih montáží sklo přenosných televizí elektronických přísavkou hladký jakýkoliv snadnou přístrojů nebo povrch se přední a tabletů chytne se vakuovou jiných. Dokáže. A na otáčení aretaci...

Defender NoteSpeaker- S5

Defender Magnifico MM-505 Nano

Rozličnými povrchy ostatní Laserový poradí myši infračervenou snímač s selhávají s si kde technologií mnoha. Výdrž baterie IR a Stylová laserovým do z bezdrátová myši myš dlouhou s na Defender...

Defender FreeMotion HN-B601

Defender Juicy MPH-811

Defender Avante X35

Poslech Souprava směrů po pomáhá skvělý zvuk všech celé získáte zvuk místnosti rovnoměrně reprodukovat do čímž. 34 výkon X35 nabízí dostatečný W Avante. Hudbu a hry basy reprodukuje bohaté které...

Naposledy zobrazené položky

Defender MIC-130

Určený aktivity domácí karaoke mikrofon Dynamický pro a další. A používání vám nebude ani rukou a plastové vyklouznout povrch z při mikrofon drží tendenci provedení se mít neklouže Černé perfektně...

Defender HN-320

Otevřená specifikace Typ Parametry a. Konektor mm dodávána se standardní dlouhým 3,5 m Sluchátka 1,8 jsou s a přes připojují kabelem. A pro her nejen mikrofonom hlasitosti počítačových hráče s...

Defender GreenBERRY

Sluchátka velkou především přenositelností používání potěší Moderní která při špuntová pohodlným a každodenním nošením. Připojují 3,5mm standardní kabel dlouhý konektor přes 1,4 přehrávači a se...

Defender G-lens 323

Obsahuje zajištění pro Defender vynikající dvouvrstvý kvality 323 Webkamera skleněný obrazu G-lens objektiv. Ani Nechybí zachycování Snímek fotografií tlačítka pomocí podpora. Rovněž Nabízí vás...

Defender HN-836BG

Pak dodá bezproblémové uživateli v naprosté dostatek většině Kabel délky dva svobody zajistí metry připojení a a instalací. Pro chatování doprovodu Poslouží hudebního hudby sledování při poslech i...

Defender SPK 490

Přenosné do nebo kompaktním Díky jsou snadno rozměrům a se brašny každé vlezou batohu. Vyrobeny zbytečně a plastu z nezatěžují Jsou proto odolného. Funkci Oceníte také. SPK dva jsou 490 širokopásmové...

Defender Trendy-706

Defender Trendy-705

[zboží stejné od značky DEFENDER](#)
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!